IMK-I11.271.2.2020 Opatdw, dnia 21 stycznia 2020 roku
Odpowiedzi na zadane pytania nr 1.
Dotyczy przetargu na: ,,Obstuga bankowa budzetu Gminy Opatéw i jej jednostek budzetowych”.

Pytanie 1: Czy weksel wiasny In blanco wraz z deklaracjg wekslowg opisany w czesci Ill ust. 14 SIWZ
dotyczacym zabezpieczenia kredytu kréotkoterminowego w rachunku biezgcym bedg opatrzone
kontrasygnatg Skarbnika?

Odpowiedz: Tak, weksel In blanco wraz z deklaracjq wekslowq zostanie opatrzony kontrasygnatq
Skarbnika Gminy.

Pytanie 2: Czy kazdorazowe udzielenie kredytéw opisanych w czesci lll ust. 14 SIWZ bedzie wigzato

sie z zawarciem odrebnych umoéw kredytowych oraz oceng zdolnosci kredytowe;j?
Odpowiedz: Tak.

Opracowat: Skarbnik Gminy Martyna Rusak



